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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ВІРТУАЛЬНОЇ СИСТЕМИ MOODLE 

В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ В ОДЕСЬКОМУ ТЕХНІЧНОМУ 

КОЛЕДЖІ ОНАХТ 

 

Н.В. Краснієнко, Л.В. Іванова 
 

Програмний комплекс з відкритим кодом Moodle є спеціалізованою сис-
темою керування навчальним процесом, що призначена для використання у ме-
режі Інтернет. Moodle реалізовано у вигляді системи з відкритим кодом, що 
підтримується спілкою розробників за допомогою сайту www.moodle.org, на 
якому знаходиться документація, інсталяційні проекти останньої версії, а також 

засоби он-лайн підтримки користувачів та розробників. 
Вперше застосування  віртуальної навчальної системи Moodle було за-

пропоновано в межах обміну інформацією щодо навчальних методів під час ві-
зиту до школи BFI в м. Відень республіки Австрія. 

Надалі ми більш детально ознайомилися із суттю та правилами викорис-
тання цього програмного середовища і на засіданні циклової комісії ЕОТ при-
йняли рішення щодо застосування віртуальної системи Moodle. 

Ми живемо в інформаційному суспільстві або плануємо його побудувати 
в Україні, тому не враховувати це при організації навчання вже неможливо, під 
час запровадження й використання інформаційно-комунікаційних технологій в 
очній та заочній освіті.  

Наприклад, забезпечення студентів навчальними матеріалами у паперо-
вому вигляді, на жаль, сьогодні пов’язано з певними економічними проблема-
ми. Щоб друкувати навчальні матеріали для кожного курсу з методичними ма-
теріалами викладача та літературними джерелами, необхідно мати відповідну 
поліграфічну базу та сталу практику застосування авторського права. Альтер-
нативою може бути поширення навчальних матеріалів в електронному вигляді. 
Викладачу ця форма надає можливість оперативно за необхідності змінювати 
матеріал. Інший аспект застосування – налагодження ефективної комунікації 
між викладачем і студентом та можливість отримати завдання або здати само-
стійну роботу вчасно, пройти тести, отримати відповіді на запитання, що вини-
кли, тощо. 

Серед факторів, які дозволяють нам уже зараз запроваджувати таку тех-
нологію навчання, можна назвати:  

– значну комп’ютеризацію лабораторій комісії ЕОТ, які використовують-
ся студентами і викладачами;  

– наявність доступу в Інтернет (як у навчальних лабораторіях комісії 
ЕОТ, так і в бібліотеці, вдома тощо);  

– наявність електронних навчальних посібників у викладачів;  
– поширену практику передачі студентам електронних навчальних посіб-

ників;  
– наявність власного офіційного сайту ОТК ОНАХТ. 

http://www.moodle.org
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